Evotnta Z

AOKIAQTEZX NAAKEZ

1. AIAMOP®QZH AOKIAQTQN NAAKQN

1.1 Neprypaen Aokidwtwyv MNMAakwyv

DAoKIBWTEG TTAAKEG, YVWOTEG Kal WG TTAAKEG e
VEUPWOEIG, (0€ avTIOIAOTOAN ME TIG OUVABEIG
TIAAKEG 01 oTToiEG dNAWVOVTAl WG OAOCWUES 1
OuuTTOYEIG) €ival ol TTAdKeG o1 oTToieg  dlapop-
puwvovTtal 6TTwg Qaiveral oto Zx. 1 yia Adyoug
TTOoU €TTEENYOUVTOI OTO KeP. 1.3.

MAgovekTOUV 0€ OUYKPION UE TIG OAOOWHESG WG
TTPOG TO GNMAVTIKA MEIWMEVO iS10 BApog TOoug
(BA. Keg. 1.3).

2
= '—||1—-i'—l = :
_—"! 1 1 ]
e S— 3 :
|—| [—— | *
4 1 [T ] 4 E
= | ;' |'| | = :
12 11 22
_ LI |

L 33 LI

—C —

L 4-4 -

2. 1 Karoywn kol Topég doKIOWTAG TTAGKaAG

1.2 Nepiroxn Epappoyng

O1 doKIdWTEG TTAAKEG EapudlovTal 6TaV:

«» 70 amaiToUuevo maxog h Twv mAakwv
TTPOKUTITEI [IEYAAO, &iTe yia AGyoug
AgiToupyikoTnTag &ire yia Adyoug
avroxng.

[a Adyoucg AsitoupyikOTNTAG, MEYAAO TTPOKUTITEI
TO TTAXOG OTAV:

» ¢&ival yeyalo o dvoryud Toug.
Mapdderyua: MNa avolyua au@iEpeIoTng TTAGKAG
I = 8,5 m 10 aTTaITOUPEVO TTAXOG YIA TTEPIOPIOHUS
Twv BeAWV o€ KaTAOTACN AEITOUPYiag

TTPOKUTITEL

d=1,/30=8,5/30=0,28 m =>h=0,30 m

To 00 Pdpog TNG TAGKAG  TTPOKUTITEI
gk = 25.0,7 = 7,5 kN/m? Kai €ival QvTIOIKOVOUIKA
n avadAnyn Twv wWeENIPwY @opTiwv gk (TNG
T6€ewe Tou 2,0 kN/ m?, yia katoikia) Ta oTroia
Ba amoteAoUv TTOAU HIKPO TTO00CTO  TOU
OUVOAIKOU QopTiou.

MNa Adyoug avioxng TO ATTAITOUMPEVO TTAXOG

TIPOKUTITEI MEYAAO OTavV gival PeYAANn n pPOTIA

oxedlaopolu M.

H Mgy €ival yeyaAn otav:

e &iTe TO Avolyua Twv TAaKwy givai
MEYdAAo,

e &ite Ta @opria Twv TAakwy givail psydia

H 14&n pey€éBoug Tou @opTiou OXEDIACPOU Py
yIa TIG OuVRBeIg OAOCWHES TTAAKEG €ival:

Pa = 1,35 (g +gi')+1,50« = 1,35(25.020+1,0) +
1,50.(2,0+5,0) = 10+18 kN/m?.

H avrioTtoixn 14¢n pey€éBoug TnNG POTTAG OXe-
olaopou Mgy givat:

Meq = pq.12/8=(10+18).(4+6)%/8 =25+70 kNm.

< Ta MelovekTuata 1n¢ EvaAAakTikinc Auaoncg
TNC YepomAiong Twv MAAKWV

MNa peiwon Tou TTAXOUG TOUG Ol TTAAKEG Ba
pTTopoUcav va oXedIOOTOUV  UTTEPOTTAICUEVEG.
Augavovtag tn duvaun Fsi Tou epeAkuduevou
XGAuBa Ba ptTopouce va KpatnBei HIKPOG O
pHoxAoBpayiovag z, (a@oU n KOUTITIKA QVTOXN
Toug gival Mgg,= Fs1. Z) Kal va kpaTnBei Yikpd 10
TTaxog Toug h.

Emeidn o1 TAGKeg €xouv peydAo TTAGTog dev Ba
TTIPOEKUTITE 1BIAITEPA WaBUPr CUUTTEPIPOPA (TNV
oTroia  gu@avifouv, ev yével, OOKOi Kal UTTO-
OTUAWMOTA Qv UTTEPOTTAICTOUV).

H AUon auth, 6pwg, JoAovéTi Ba IKavoTTolouoE



TIG OTTAITAOEIG O€ KATAOTAON agToXiag dev Oa
QVTOTTOKPIVOTAV OTIG ATTAITHOEIG O€ KATAOTAON
AeIToupyIKOTNTAG YIa PIKPO BEAOG, KABWG auTd
Ba eival peydho, Adyw Tng peyadAng dpwaoag
POTTAG, EVW N Suokapyia Toug (avaAoyn Tou h?)
B6a ATav PIKPA.

1.3 Ala@opoTtroiNoeig AoKISWTWV
Kol OAGowpwyV MAakwv

>  A@aipean Tou SKupodéuaroc tng
EpeAkuduevne Zwvnc

210 2¥. 2 @aivetal n kdrown Awpidag aui-
¢peloTng TTAGKAG, TT.X. TTAAToug 1 m, n eykapoia
dlatoui ™G Kal TO OIAypaUUa  TTAPAUOP-
ewoewv kab  Uwog TG (a) yia oAGCwUN
dlauépewoaon TG TTAdkag kai (B) yia dokidwTh
Slapopewon.
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2. 2 Kdarown kai eykdpaoia diatoun
Awpidag TTAGKaG (a) oOAOGGWHNG
Kal (B) doKIdBWTAG

2tnv OoKIdWTH TTAGKa KpaTeital To TTAX0G TNG
ioo, TrepiTTou, PeE TO TAXOG TNG OAIBOuEVNGS
wvng TNG avTioToixNg oAdCwWHNG, TNG TAEEWS
Twv 7 éwg 10 cm, KAl a@alpEiTal TO OKU-
POSepa KATW amd Tov ouditepo dfova, TO
otmoio &ev evreivetanl (dev ouufdAAel oTnv
QvamTuén NG KOUTITIKAG  IKAvOTNTAG NG
TTAGKQAG).

Kat” autév Tov TPOTIO WEIWVETAI ONUAVTIKA TO
id1o Bdpog TnG TTAGKAG.

»  2uykévrpwan tou OmmAiouou Kard Oéoeic-
Aiauopewaon Neupwoswyv

O e@eAKUOMEVOG OTTAIOMOG, avTi va €ival

MIKPNAG BIAPETPOU Kal VO 1I00UoIPAdeTal 07 OAO
T0 TAATOG TNG, OTTWG @aiveral oTo XX. 3(a),
gival YeyaAuTepng BIAPETPOU WOTE VA TTPOKU-
TTouv AIyoTeEPEG PARdOI OI OTIOIEG OUYKEV-
TPWVOVTAI KOTA BE0€EIG OTIG OTTOIEG KpaTEiTal
O6Ao 10 TAX0Gg TNG TTAAKAG, OTTWG PAIVETAI OTO
2. 3(B), wote va pnv peEIwBei o poxAo-
Bpaxiovag Twv €0wTePIKWVY duvAuewv z. Kar
auTtév Tov TPOTTo, oxnuatifoviar dokideg R
VEUPWOEIG Katd Tn S1eBuvon Tou avoiy-
MaTog Tng TAAKAG Ol OTIoiEg, EMITTPOCOETA,
au&davouv Tn duokapwyia TG TTAGKAG.
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2x. 3 Kdtoyn kal TOPEG KOTA HAKOG Kal
KaTd TTAGTOG TTAAKAG (a) OAGCWHNG
Kal B) SOKIBWTAG (Xwpig TNV e€ao@daAion
TNG dIATUNTIKAG QVTOXAS TNG)

> Eéaoeaiion AiatuntikAc Avioxnc tn¢
[Agkac- Suurmrayeic Zwvec Kovida oTIC
2Tnpiéei

O1 guvnBeic TAGKeG dev éxouv  TTPOBAnua
dlaTuNTIKAG avToxng, Kabwg n uev dpwaoa
TéEPuvouoa Vgq gival PIKPE (yioTi Adyw Tou pikpou z
gival piIkpA n potn Mgy Kai, dpa, Kal To QopTio TTou
pTopoUv va avaAdBouv), n &€ dIATUNTIKA AvToxN
TOUG €ival PJeydAn, Adyw Tou peyaAou TTAGTOUG
TOUG b,.

2TIG OOKIDWTEG, OUWG, AOYyw TnG OpACTIKAG
Meiwong Tou TAGTOUG Toug by, OTTWG QaiveTal
oto 2X. 3(B), yeiwveTal n dIOTUNTIKA AvToxXn
TOUG.



Mautd oTig BEoEIGC KOVTA OTIG OTNPICEIS OTIG
oTroieg €ival peydAn n dpwoa Téuvouoa Vg,
Oev  agaipeiTal To  OKUPOdeud, n  TTAAGKA
Tapapével, OTTWG @aivetal oTo XX. 4, OUp-

TTayng.
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ZX. 4 Alouop@wan CUPTIAYWY JwVwyv
KOVTA OTIG OTNPIEEIS TNG TTAAKAG

To eUpog x NG ouptayoug Cwvng Eivai
mepirou X=I/10 (I 10 dvoiyya Tng TAdKag) Kal
TTPOKUTITEI ATTO TO OXEDIAOUO (BA. Ke.1.5) .

> Eéaopdlion Auokauwiac Kai Juvepyaaiac -
2uurrayeic Zwveg aro Avolyua

2Tnv  TTEPITTTwOoN  dlapodpewaons  dIadoKidwv-
VEUPWOEWVY TIPOG Tn Hia pévo dielBuvan (o€
OlépeioTeg  TTAGKEG)  yia  évioxuon NG
duokapyiag TG TAdkag Kai eEac@AMon NG
MOVOAIBIKOTNTAG TNG oupTTayng {wvn eKTOG aTTo
TIG OTNPIEEIC DIANOPPUIVETAI Kal OTO AVOIylQ,
OTTWG PaiveTal 01O ZX. 5.

2X. 5 Alayoépewon cuptrayougs wvng oTo
Aavolyha TngG TTAAKag

> [diairepdrnrec via Zuvexeic NAGKeC

2TV TTEPITTTWON TTAGKWY PE eVOIAPEDT OTAPIEN
givar mpo@avég 0TI N TTAdka Ba dlapopPwbEi,

OTTWG @aiveTal OTO 2. 6, cUPTTayAG 0 6An TNV

€KTAON TNG apvnTIKAG POTAG, (TTepitou 0,201
ekatépwBev TNG OTAPIENG), KABWG OTO KATW
MEPOG TNG TTAGKOG €ival n BAIBOPEVN Cwvn Kal
Oev UTTopEi va apalpedEi.
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2X. 6 Alopdpewaon ouveXwy
OOKISWTWV TTAAKWV

> Alquopewan TEToaépEIoTwY
Aokidwrtwy MNMAakwyv

2TIGC  TETPAEPEIOTEG TTAAKEG  dlapopewvovTal
VEUPWOEIG KAl TTPog TIG OUO KaTeuBUVOEIG,
OTTWG QaiveTal oTo 2X. 7.

2X. 7 Tetpaépeiotn OOKIOWTH TTAGKA

O1 veupwoelg diagopeuwvovTal e TIG idIEG
OIa0TACEIG KAl ATTOOTACEIG Kal TTpog TIG dUo
dieubuvoelg.



2. NMPOAIAZTAZIOAOINHzZH KAI ZXEAIAZMOZ
AOKIAQTQN NAAKQN

2.1 NpodiacTacioAdynon

>

To uywog h Twv d1adokidwyv (VEupwoewy)

emAEyeTal TTepiTrou id1o u” auto TTou Ba
TIPOEKUTITE av oXedladdTav N TTAAKa
OAOCWHN, TNG TGEewWG Twv 30 cm.

To wayoc¢ hs Tnc dvw ouptrayouc dwvng

emMAEyeTal TTEPITTOU i010 PE TO BABOG TNG
BAIBOuEVNG CLvng X TNG aVTIOTOIXNG
OAOOWHNG TTAAKAG, TNG Tagewg Tou 0,07
€w¢ 0,10 cm (x=0,25d TepitTou).

To wAdTOoC TWV d1adoKidwV by,

ETMIAEYETAI TOOO WOTE VA UTTOPOUV VA
ToTroBeTNBOUV TOUAG)IOTOV dUO pdpdol
OTTAIoOU, TNG Tagewg Twv 10 cm.

H amméoTaon a perau S1adoXIKWV
O1ad0Kidwv

Oev TIPETTEI va €ival TTOAU peydAn yia va unv
MEIWOBEI TTOAU N duoKapwia TNG TTAGKAG aAAG
Kal ylo va €TTAPKET TO TTAX0G Twv 7 €wg 10
cm TOU OAOCWHOU TUAPATOG TNG TTAAKOG.

To gUPOg TWV CUUTTAYWV SWVWV OTIG
oTnpigeIg

emAéyeTal ioo pe 1o 1/10 Tou avoiypaTtog
NG TTAAKAG.

To &€0po¢ TWV cuummaywyv wvwv oTo

avolyuya

eMAEyETAl D10 PE TO TTAATOG TWV
Oladokidwv(kabwg TiBeTal 0 id10G OTTAIOUOG
M QuTEG).

O ap1fuéc Twv cuptTaywyv {wvwv

gival pia oTo p€oov Tou avoiyuaTog. Av T0
davolypa tng TTAAKaG gival 181aiTepa peYAAo,
M.X. MeyaAUuTepo atod 8,0 m, diapop@uvovTal
OUo oupTrayeig {Wveg oTa TPITA TOU
QavoiyHaToc.

2.2 2xedlaopuog AokidwTwy MNMAakwv

> Zrarika fvornuara

MNa 10 OXEdIOOPO aAPEAOUVTAl Ol CUPTTAYEIG

{wveg OTO Avolyua  Kal

TI OTNpigeIg  Kal

EMAUETAI O EUAGTUTTOG TTOU QaiveTal OTO 2X. 8.

To otatikd cuoTnua piog dIEPEIoTNG SOKIOWTAG
TTAGKQG aTToTeAEiTAI, OTTWG QaiveTal aTo ZX. 8,
ato:
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2X. 8 ZTaTIKG ouaTAUATa yia TO OXEOIOONO

Tnv mAdka TNG cuuTrayoug avw {wvng
2TnpiceTal oTIG BIADOKIOES KAl TO OTATIKO TNG
ouoTnpa eivalr ouvexng Qopéag (Ateipwy)
iowv avolypdrwv.

To @opTio TnG €ival To POPTiO TNG TTAGKAG.
To maxog Tng eival ico pe 10 TMAX0G hy TG
oupTrayoug dvw Cwvng TnG TTAGKAG Kal TO
davolyud Tng ico pe Tnv amméoTacn a Twv
O1adoyIKwV dIadoKidwV (VEUPWOEWV).

Tig S1adokideg
2tnpiovTal oTig ®0KOUG KAl TO OTATIKO TOUG
ouoTnua  €ivar  autd  TNG  avTioToIXNG

OAOOWNG TTAGKOG.

To @opTio Toug €ival TO QopTio TNG TTAAKAG
atro YEoOV O€ JECOV TOU PATVWHATOG.

To Uywog Toug €ival To TTax0G h TNG TTAdKaAG,
TO TTAATOG TOU KOPHOU TOUG givai by,

2T0 AVOIYHO AEITOUPYOUV WG AETTTOKOPWOI
TTAOKOSOKOI.



> Zxedlaoudc og Kauwn

MAGkec:

O oTTAIGHOG TTPOKUTITEI TTOAU HIKPOG Kal
ouviBwg TiBeTal douIkS TTAEya.

Al0dokideg (VEUPWOEIQ):

O omAicp6g TTPOKUTITEI OTTO TN OXéOn TWV
AETITOKOPPWY OOKWV: As= Msy/[(d-hi/2).fsq].
AlatdooovTal TouAdyxioTov dUo paBdol.

Emeidr) n diduetpog Tou OTTAICHOU TTPOKU-
TITEl PeyaAUTeEpn amd 8 mm  aTTaiTeiTal
Tpooox oTnv opbr ayklupwaon Toug (BA.
odnyieg BEuarog 2)

2xedlaouoc og Aidrunon

‘EAeyxoc Emdpkelac EUpouc x Zuutrayouc
Zwvng oTIC 2TNpPigeIC

YTtroAoyiCetal n SlaTunTIKA avioxn Vrgz Kal
aTtrod TNV aviowon acPaAeiag:

Vsd S Vraz => max Vgg = Vraz
TIPOKUTITEL N PEYIOTR TIMA max Vg NG
Opwoag TEPVOUCOG TTOU WTTOPEI va QEPEI N
oladokida pe TAxXog Kopuou by,.
o Aveival

Vsd" <max Vgg = Vrg2 = 0,5.v.f4.b,,.0,9d

oTTou:

Ved" gival n Tégvouca otnv Tapeid g oTAPIENS
TTOU TTPOKUTITEI OTTO TN OTATIKA £TTIAUGN
Tng diadokidag,

16T1€ TO TTAGTOG by, TOU KOPUOU TNG
d1adokidag gival ETTAPKEG.

>

e Avceivar:
Vsdﬂ > max Vsd = VRd2 = 0,5.V.fcd.bw.0,9d (1)
16T€ TO TTAATOG by, TOU KOPUOU TNG
d1adokidag dev gival ETTAPKES 0TV TTEPIOXN
NG OTAPIENG.
Etrapkei povov yia Tig BECEIS yIa TIG OTTOIEG
IoxU€l N aviowan ac@aAeiag.
H amdéoTaon x yerpouuevn atmd TNV TTapeld
NG OTAPIENG WETA TV OTToia ETTAPKE TO by,
TTPOKUTITEI ATTO TNV TTAPOAKATW OXEOoN:
Vsd’z Vsdn' P4.X < VRdZ = O,5.V.fcd.bw.0,9d (2)
otTou:
Vg : givai n Téuvouoa o€ atréoTacn X ato

TNV TTapeid Tng oTNPIENG

H ocupTtrayig {wvn ekTeiveTal oTo TUANA TNG
velpwaong PeETagu Tng OIOTOMAG QUTAG Kal
NG OTAPIENG TNG (OTIG KaVOVIKEG SOKOUG).

AlaTunTIKOC OTTAIoCUOC

AkoAouBeital n dl1adIKagia Twv OOKWV:
EAéyxetar o’amoéoctacn d amd Tnv TMapEIG
TNG dokoU Katd TTéooV IoYUE:

N Vs< Vgrgs. Av Oev 10x0el n aviowon
utroAoyieTal dIATUNTIKOG OTTAICNOG PE TN
pMop®r (ouvABwg yia €ukoAia) QVOIKTWV
OUVOETAPWV.

2yxediaouoc Evoidausowv
Zuumaywyv Zwvwy

2uvnBwg dev yivetal 1IBIAITEPOG OXEDIATUOG.
Kparteital n diactacioAdynon Kai n OTTAIon Twv

O1ad0oKidwWV.

2.3 APIOMHTIKH E®GAPMOI'H

avtioToixng oAdowung TTAAKAG.
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AOKIAQTH

Znteital va uttohoyioTei n OokIdwTH TTAGKa OTO OXAMA Kal va ouykpiBei To @opTio NG W autd
YAK&; C20/25, S500. dopria: qx = 2 kKN/m?, ger =0

ONOZQMH



1. EkTipnon XuvoAikou MNMdyoug NMAdkag = Yyog Aladokidwyv
d=1,/30=8,5/30=0,28m =>h=0,30m

2. NpodiacTacioAdynon

Maxog hy TAakWvY PeTa&u Twv diadokidwv: MMepitTrou 600 n BAIBSOPEVN wvn TToU gival TTEPITTOU ion
pe 1o YaTou d => h;=0,25.0,28 = 0,07 m.

MAdT0oC S10d0oKidwv: AGYw TOU PeEYAAOU avoiyhaTog eKTIHOUVTal 3 paRdol aTiG dIadoKideg, OTTOTE
b=0,15 m yia va 1ig xwpéoel (b> 3.0,14 +2.3,0 +2.1,5 = 14.0).

AmréoTtaon pyetagu diadokidwv: 0,70 m @ © o

, , 1,5 3,0 3,0 1,5
3.YmroAovyiouoc MAakwv

g = 25.0,07 =1,75 kN/m?, max py = 1,35.1,75 +1,5.2,0 = 5,4 kN/m?, min ps= g;s = 1,75 kN/m?
max Mgy =[0,042.1,75 +0,089.(5,4-1,75) =0,22 kKNm/m TTOAU HIKPS

min Mg =- [0,083.1,75 +0,114.(5,4-1,75)] = «

As =

min As = 0,001.A, = 0,001.100.7=0,7 cm?*m =>TAéypa T92 (®4,2/150)=> A=5,2 cm?/m

4.Y1roAoyiopoc AladokKidwyv
0,85 AT1é TAdKa: p =5,4.0,85 = 4.6 KN/m

<—>

?M 0,07  Qkptuoon 25.0,07.0,23 = 1,2 «
o2 = 58 "

YTmoAoyiouoc g Kauwn

Ms= 5,8.8,5%/8 = 52,4 kNm. d=0,30-0,02=0,28m  b/b, = 0,85/0,15 >5 =>
As= Mo/[(d-/2).fs]= 52,4/[(0,28-0,04). 435000] = 5,0 cm? => 20 14+1D16 (5,0 cm?)

YTmoAoyiopog og AidTunon

Vra2 =0,5.n.f,4.by.0,9d = 0,5.0,6.(20000/1,5).0,15.0,9.0,28 = 151 KN > V4= 0,5.5,8.8,5 =24,7 kN

=> €TMAPKEG TO EUPOG TNG CUPTTAYOUG {wvng

Vra1= Tre-K (1,2+40 p))d.b,= 0,26.1000.1,3(1,2+40.0,012).0,28.0,15 = 24 kKN (p=5,0/(15.28)
=0,012<0,02)

Vwd= ,\)/5d- Vrat =24,7 -24 = 0,7 => elaxiotol ouvoeTnpeg P8/14 (2 OUVOETAPEG va TEUVOUV TN
pwypn




